NMPOMBILUJIEHHASY! MEBEJ1b

WOXE3

BEPCTAKW 1 CTOJ1bl PABOYUE

TexHHUYeCKOEe ONUCAHUE U macmnopr

Boinyck 1

—  TR3On—_—

ﬂira.-teg_...ma ,wu-vtdéf

r. Cankr-lNetepbypr
KonnuHo




8. TpaHcHOPTHPOBKA, XpaHEHHe M KCILTyaTalHsl.

8.1. Crousl u Bepcraku WOKER MmoryT TpaHcnopTupoBaThCst JF0OBIM BUIOM TPAHCIIOPTA B COOTBETCTBUH C
"[IpaBusaMu epeBO3KH IPy30B", NEHCTBYIOLIIMMH Ha KaXXJIOM BUJE TPAHCIIOPTA.
8.2. Ilpu wUTeNbHOM XpaHEHHH TyMObI HEOOXOAMUMO COOJIIOJICHUE CICAYOIIUX TIPaBUII XPaHEHHUS:

- XpaHEHHE B 3aKPHITOM IIOMEIICHUH;

- TeMIIepaTypa BO3AyXa BHYTPH IOMELICHHUS JOJDKHA OBITh He Hibke +5°C;

- OTHOCHTENbHAs BIXKHOCTh BO3/IyXa BHYTPH IIOMelIeHus He Oonee 50%;

-He JIOIyCKAeTCsl HapyIIEHUE YIIaKOBKH TyMOBI;
8.3. Cromst 1 Bepcrakn WOKER mnipenastadens! it 9KCIUTYaTalii B 3aKPBITBIX OMEIIEHHST MACTEPCKHX, IIEXOBBIX
MOMEIEHUH U T. 1.
8.4.He nomyckaercs 3arpyska sk WOKER feransiMu 1 HHCTpyMEHTOM CyMMapHBIM BecoM Ooiee 30 KI Ha Kaxablit
SIIHK.

8.5. BHUMaHHe! Boswosxio OIPOKUIBIBAHKE MEPEKATHBIX TYMO NPU OJHOBPEMEHHOM BBIIBIDKEHHUH Oojee
OJIHOTO sIIHKal

9. 'apaHTHH U3rOTOBHTEIA.

9.1.M3rotoBuTENb TAPAaHTHPYET UCIPABHYIO PAOOTY CTOJIOB U BEPCTAKOB HPH YCIOBHH  COOJIFOCHUS TOKYIATEIeM
TIPaBHJI 110 TPAHCIIOPTHPOBKE, XPAHEHHIO U KCILTyaTaluH.

9.2. Cpok rapaHTHITHOTO OOCITY>KHBaHHS - 2 TOa CO AHS PeaTn3alii.

9.3. Ilpu obHapyxeHHH Ae(PEKTOB IPOH3BOACTBEHHOIO XapaKTepa, IMPOAYKIUIO BMECTe C IAacIOPTOM HEO0OXOIHMO
BEPHYTb U3TOTOBHUTEIIIO ULl OOMEHa.

9.4.Ilpu BEIXOJE U3 CTPOS U3AEIHS 110 BHHE IIOKYIATeNs IPEAIPHATHE IPOM3BOUT PEMOHT 3a CUET MOKYyMaTels.
9.5.I'apanTuifHble 0043aTeIbCTBA PACIPOCTPAHSAIOTCS HA CTONBI U BEPCTAKH, MPHOOPETEHHbIE y (HPMBI-H3TOTOBHTEIIS
00O '"llpenmpusitne JABK " mmm y e€ odHUManbHBIX HPEACTaBUTENCH, MMEIOIUX HPaBO HA HPOAAKY TAHHBIX
U3JICNHH, TIOATBEPKAEHHOE HAIMYUEM JICHCTBYIOIIETO 10r0BOpa U (PMPMEHHBIM CBUJICTENICTBOM JIHIIEPa.

10. CBHAETEILCTBO O IPHEMKE.

/Jlara BbITycKa Kontpons OTK
" " 20 r M.IL

Jata nponaxxu Ortnen cobiTa

" " 20 T. M.IL

Crp.9

1.00mue cBeieHUs H YKA3aHUA.

1.1 Cronbl paboune u Bepctaku cepunt «\WOKER» paspaboransl u usrorosienst OO0 "Tlpennpusitie
JBK". Anpec: 196651, Poccus, r. Cankt-IlerepOypr, Konnuno, np. Jlennna, 1, ten/dakc (812)460-
83-58

1.2. BeimonHeH#e yKa3aHuil JaHHOTO PyKOBOACTBA 00ECIEYHUT OE30TKa3HYH0 paboTy TyMOBI Ha CPOK HE MEHee

rapaHTUHHOTO CPOKa, YKa3aHHOTO MPEeIPUATHEM-H3TOTOBUTEIIEM.

1.3. TlpeanpusTHEeM-N3roTOBUTENEM MOTYT ObITh BHECEHBI YCOBEPIICHCTBOBAHHS, YTy4IIAOIIHE KaueCTBO,
KOTOpBIE HE OTPa)KEHBI B HACTOSIIIEM MACIIOPTE.

2. TexHu4eckue JaHHBIE.

2.1. Crousl pabounre n Bepcraku cepun « WOKER» mpencrasisier coboit cO0pHO-pa30OpHYI0 KOHCTPYKLHIO,

COCTOSIIIYIO M3 TyMO, OIIOp, CTOJICIIHHIIBI, 9KpaHa, TPaBepC JIH00 MOIKH/CTeHKH. Omopbl MOTYT OBITH KaK

CTallMOHAPHBIMH, TaK U PEryJIUpyeMbIe Mo BbicoTe. THIIOpa3Mep CToNa ¥ BEPCTaka ONpEEIsIeTcs pa3MepoM

CTOJICIIHHUIIBIL.

2.2. Cronsl paboune cepun « WOKER» MoryT OBITH Kak CTaIlHOHAPHBIMHU TaK U MOOHIBHBIMH (Ha KOIECaX).

2.3. Bepcraku cepun « WOKER» Moryt GbITh Kak OTHOTYMOOBBIMH TaK U JBYXTYMOOBBIMH.

2.4. lomycTiMasi Harpy3ka Ha CTOJCIIHHULY : 171 cTonoB 1o 500 kr, st Bepcrakos — 10 1000 kr

3. XapaKTepHCTHKH 3JIEMEHTOB CTOJIOB pagounx u BepcrakoB cepun «WOKER»

Tabmuma 1.
ApTHKYI HaumenoBanue moznenu Beico- upu- T'ny6u- Bec,
Ta, MM Ha, MM Ha, MM KT
410-0001-01 Tymba WOKER 1 785 562 648 32,7 | Iseps-1
IMonka-2
410-0004-01 Tymba WOKER 4 785 562 648 43,3 | smmx WOKER
(125)-3
amuk WOKER
(265 )-1
410-0005-01 Tymba WOKER 5 785 562 648 52,1 | smmx WOKER
(60)-2
sk WOKER
(125)-2
sk WOKER
(265)-1
410-0020-01 Tymba manas WOKER 2 360 562 648 29,3 | smmx
LOGITEX
(125)-2
410-0030-01 Tymba manas WOKER 3 360 562 648 31,3 | smux WOKER
(60)-2
amuk WOKER
(125)-1
Ipumeuanue (BHyTPEHHHUE Pa3MEpBI SIIHKOB
Sk WOKER (60) 60 420 580
Sumx WOKER (125) 125 420 580
Slumk WOKER (265) 265 420 580
200-0001-01 Onopa WOKER 830 80 650 6,33
200-0001-00 Omopa perymupyemas WOKER 830 80 650 6,6
200-0002-00 Omnopa mobusHast WOKER 830 80 650 8,82
200-0003-00 Omnopa MoOuIIbHAS 965 80 650 10
peryaupyemas WOKER
200-0020-02 Ionka/crenka 500 WOKER 645 500 23 3,9
200-0021-02 TMonxa/crenxa 760 WOKER 645 756 23 57
200-0004-02 Oxpan 1000 WOKER 500 996 30 4,72
200-0005-02 Oxpan 1200 WOKER 500 1196 30 5,42
200-0006-02 DOkpan 1500 WOKER 500 1496 30 6,42
200-0007-02 Dkpan 2000 WOKER 500 1996 30 8,22
200-0008-02 Cronemnnia W 1000 WOKER 27 1000 700 12,6
200-0009-02 Cronemauia W 1200 WOKER 27 1200 700 15,1




200-0010-02 Cronemnuna W 1500 WOKER 27 1500 700 18,9

200-0011-02 Cronemnuna W 2000 WOKER 27 2000 700 25,2

200-0012-02 Haknaznka Ha cronentauny M 6 1000 700 32,8
1000 WOKER

200-0013-02 Haknaznka Ha cronentauny M 6 1200 700 39,3
1200 WOKER

200-0014-02 Haknanka Ha cronemnuiy M 6 1500 700 49,2
1500 WOKER

200-0015-02 Haknanka Ha cronemnuiy M 6 2000 700 65,6
2000 WOKER

200-0016-02 Haknaznka nHa cronemnuny C 30 1000 700 8,7
1000 WOKER

200-0017-02 Haxnaznka Ha cronemnuny C 30 1200 700 10,5
1000 WOKER

200-0018-02 Haxnanka Ha cronemnuny C 30 1500 700 13,1
1000 WOKER

200-0019-02 Haxnanka Ha cronemsunny C 30 2000 700 17,5
1000 WOKER

410-0003-02 Llokons ast ymos1 WOKER 45 562 648 2,45

200-0003-02 Tpasepca WOKER 50 896 83 3,2

200-0002-02 ITnardopma Ha 1B TyMOBI 32 1140 660 13,3
WOKER

Crouabl padouue cepuun WOKER

Tnpor WOKER

Hewnadka Ha cmonewruyy C WOKER

Hewnadka Ha cmonewruy M WOKER

Lmonewnvya W WOKER

Crp.3

7.1.5. Ilpu xoMIUIeKTanuK BepcTaka Haknaakoil Ha cronemnuny M WOKER ycTaHOBHTH HakIaaKy M 3aKpEHHTh
npu momomu  mrypynos LI 4.2x19 u nrypymos M6,3x19 DIN 7982. Ipu nammaun sxpana WOKER cronemnumna
M WOKER u 9KkpaH KpersiTcsi OZHOBPEMEHHO IpH oMol mypymnos L1 4.2x19.
7.1.6. Ilpu xomIutekTanuu crona Haknaakoil Ha cronemHuy C WOKER ycTaHOBHTD HakIaaKy U 3aKpenuThb U
nomomu 1rypymos LI 4.2x19
7.1.7. Cobpatb sxpan WOKER (cM. uncTpykimio Ha skpaH WOKER). Vcranosuts sxpan WOKER 3akpenuth
npy nomoruy mrypymnos LI 4.2x19
7.1.8. YCTaHOBUTD SIMUKH OOPaTHO B TyMOYy.

7.2. Coopka Bepctaka WOKER aByxtymGoBoro.

Bepcrak WOKER WB 1500.504 Bepcrak WOKER WB 1500.404 Bepcras WOKER WB 1500.505 Bepcrax WOKER WB 1500.101 Beperax WOKER WB 1500104
ApTukyn 206-0001-00 ApTiiyn 206-0003-00 ApTikyn 206-0004-00 Aprukyn 206-0005-00 ApTuxyn 206-0002-00

Bepcrax WOKER WB 2000.524 Bepcrax WOKER WB 2000 424 Bepcrax WOKER WB 2000.525 Bapcrax WOKER WB 2000.121 Beperax WOKER WE 2000.124
ApTHKyR 206-0006-00 ApTriyn 206-0008-00 ApTHKkyn 206-0009-00 ApTHKyn 206-0010-00 ApTHayn 208-0007-00

7.2.1.113 TyMO c siupKaMu BBIHYTS snmke (cM. macnopt Ha TymOsr WOKER)
7.2.2. TlepekaHToBaTh TyMOBI Ha 33/IHIOI0 CTCHKY HMJIM JIHOM BBEPX. Y CTAHOBUTH LIOKOJIb M 3aKPEIUTh MPH MOMOILH
BuHTOB M8 m maii6s! 10 (4 mecTa). BepHyTh TyMOy B pabouce MOJIOXKEHUE.
7.2.3. Ycranosuts nonkw/crenkn WOKER mexxny TymOamu H, coBMeIast OTBEPCTHS, 3aKPENUTh IIPU MOMOIIU
BuHTOB M6x12 DIN 7985, raek M6 u 1aii6 @6
7.2.4. JanbHelnryio cOopky - cm. .. 7.1.4-7.1.8.

7.3.Céopka Bepcraka WOKER WBM 2 Ne2 ( Ha niiatdopme)

Bepcrak WOKER WBM 2 Nei Bepcrak WOKER WBEM 2 Ne2
ApTikyn 207-0002-00 Aptikyn 207-0003-00

7.3.1.13 TyMO ¢ SIUMKaMH BBIHYTH simku (cM. nacrnopt Ha TymOs1 WOKER)

7.3.2. IlepexaHToBaTh TYMOBI AHHIIEM BBEPX.

7.3.3. YcTaHOBUTB HA TyMOBI IIaTOpMy, COBMEIIasi OTBEPCTHS B IIaThopMe ¢ TaiikaMil TSATOBBIMH Ha THUIIE
TyMO.

7.3.4. YcTaHOBUTB KOJIECA U 3aKPEITUTh UX MPH IOMOIIX BUHTOB M 16 1 1maii6 6 (4 wrt Ha Koseco). Bunmanue!
Koneco ¢ TopMO30M yCTaHOBUTB C JIMIEBOI CTOPOHBI TYMOBI.

7.3.5. IlepexkantoBath TyMOBI ¢ IIIATGOPMOIi B pabouee MOIOKEHHUE.

7.3.6. YCTaHOBUTB Py4YKH OOKOBBIE M 3aKPEIHUTh (CM. MHCTPYKIMIO HA YCTAHOBKY PYYKH OOKOBOM)

7.3.7. TIoNOXHUTH CTOJIEIIHUITY Ha TyMOBI , PABHOMEPHO PACIIPEIEIUB PACCTOSIHIE 10 TOPIEB 10 MIUPHHE
CTOJICHIHHMIIBI, PACCTOSIHHE IO TIIYOMHE — OT 3aJIHEr0 TOpIA He Oonee 15 M, M 3aKPENUTh CHU3Y TPU HOMOLIN
urypymnos LI 4.2x19

7.3.8. YCTaHOBUTD SIIUKH 0OPAaTHO B TyMOBL.

7.3.9. {ns Bepcraka WOKER WMB 2 Ne2 :VcranoButh Hakiaakoi Ha cronennnny M WOKER 3akpenutsb
urypynoB M6,3x19 DIN 7982 ( 4 mecra).

7.3.10. Cobpats skpan 1200 WOKER (cM. mucTpykmumio Ha 3kpan WOKER). Ycranosuts sxpan WOKER
3aKpenuTh PU HoMoIuy mypymnos LI 4.2x19

Crp.8




4.2.5. TlepexanToBaTh coOpaHHbI cTol. COSAMHNUTH YacTH HANPABILIOMINX MEXKTy COO0H U 3aABUHYTH SIIHK 0 yIIOpa
BHyTpb TyMObI Manoit WOKER 2 (3)
4.2.6. JanbHelmyto coopky cM. m.i. 4.1.3-4.1.5

5. HucTpykuus no coopke cto1oB padounx WOKER Ha cranmoHapHBIX peryJupyeMbIX Omopax.

5.1. Coopka crosa padouero WOKER monean WTSR Nel

ikl

1000 N
Agmayn 202000100

1200 Wl €100 paBioud WORER WTSR 1500 Net

Apteyn 202000300

€100 paBioh WORER WTSR 1000 Ned

Apraeyn 202000200 Aty 020004 00

5.1.1. Cobpats onopy perymupyemyto WOKER . s atoro B onope WOKER 3ameHUTB BCTaBKY OIOpbI Ha BCTaBKY
perymupyemyto ornopsl WOKER 1 3akpenuts (CM. HHCTPYKIHIO 10 YCTaHOBKE BCTaBKHU peryaupyemoii 8 onopy WOKER)
5.1.2. Cobparts tpaBepcy WOKER cornacHo nHCTpyKImy Ha cOOpKY (BXOAUT B KOMIUIEKT IIOCTAaBKH TPABEPCHI).

5.1.3. YCTaHOBUTH BEpPTHKAIBLHO TPABEPCY Ha OMOPBI M 3aKPEHUTh MpH omorun BuHToB M6x12 DIN 7985, rack M6 u
maii6 g6

5.1.4. NanbHeiimryro c6opky cm. .. 4.1.3-4.1.5

5.2. Coopka crona padouero WOKER monxean WTSR Ne2

Crom paBoni WOKER WTSR 1000 a2
ApTwicyn 202-0005-00

Cron paGoumi WOKER WTSR 1200 Ni2
Apresya 202-0006-00

Cron paGoenii WOKER WTSR 1500 Ne2
ApTanya 202-0007-00

Cron pabounis WOKER WTSR 2000 Ni2
Apriecyn 202-0008-00

5.2.1. Coopxka ctona pabouero WOKER moznenu WTSR Ne2 ananorununa c6opke croia pabouero WOKER mozmenu
WTSR Nel (cm.m.5.1)

5.2.2. VcranoBky Tym6 Mmanbix WOKER 2(3) ananornuso .. 4.2.3-4.2.5.

5.2.3. HCTpYyKLHIO 110 YCTAHOBKE PYUYKH (PPOHTAIBHOM, pyukH 0okoBoi u konéc Ha TymOb1 WOKER cM. B macmopre Ha
tym661 WOKER.

cTp.S

6. MucTpyKuus nmo coopke crosioB pagounx WWOKER Ha MOOMIBHBIX omopax.

6.1. Coopka croJa padoyero WOKER mogean WTM  Ha MOGHIILHBIX HeperyJIHpyeMbIX 0Iopax

iahal

Cron paoumia WOKER WTM 1200 Nel
Apturyn 203-0002-00

Cron paBouui WOKER WTM 1000 Nel
Apturyn 203-0001-00

Cron paGounwin WOKER WTM 1500 Nel
ApTukyn 203-0003-00

6.1.1. Ha BcTaBKy ONOPBI YCTAHOBHUTH KOJIECA TOBOPOTHBIC M 3aKPEMHTH NMpHU nomomy BuHtoB M8x16 DIN 7985,
raex M8 u maii6 8 ( mo 4 mrt Ha Koneco — 2 MecTa)

6.1.2. YCTaHOBUTB Ha OMOPY PYYKY OOKOBYIO (CM. HHCTPYKLIHIO HA PYUKY)

6.1.3. Cobpatp TpaBepcy WOKER cornacHo HHCTpYKLMH Ha COOPKY(BXOIHUT B KOMIUICKT IIOCTaBKH TPABEPCHI).
6.1.4. YcTaHOBHUTH TOPH3OHTAIBHO TPABEPCY Ha OMOPHI M 3aKPenuTh npy oMoy BUHTOB M6x12 DIN 7985, raex
M6 u mraii6 @ 6

6.1.5. JanbHelmyto coopky cm. m.m. 4.1.3-4.1.5u n.m. 4.2.3-4.2.5

6.2. Coopka croJa padoyero WOKER mogesn WTMR Ha MOGWILHBIX peryjupyeMbIX onopax

(]
(7

v o
v v v

v ¢

Cron paBioumit WOKER WTMR 1000 Nel
ApTHYN 204-0001-00

Cron pafiosmi WOKER WTMR 1200 Nal
ApTWHYA 204-D002-00

Cron paboumi WOKER WTMR 1500 Nel
ApTHKE 204-0003-00

6.2.1. . Cobpars onopy perymupyemyro WOKER . [{ns atoro B omope WOKER 3ameHnts BCTaBKy OHOpbI Ha
BCcTaBKy perynupyemyto ornopsl WOKER u 3akpenuts (CM. HHCTPYKIIMIO 1I0 YCTAaHOBKE BCTABKU PETYIUPYEMOH
6.2.2. Ha BctaBky perymupyemyto onopsl WOKER ycraHOBHTB KOJI€Ca TOBOPOTHBIE U 3aKPEHHTh HPH IIOMOLIH
BuHTOB M8x16 DIN 7985, rack M8 u mraii6 8 ( o 4 mT Ha Koieco — 2 MecTa)

6.2.3. YCTaHOBUTH Ha OMOPY Py4Ky OOKOBYIO (CM. HHCTPYKIIMIO HA PYUKY)

6.2.4. NanbHelmas coopka crona padouero WOKER monemn WTMR Nel ananormysa coopke crona pabodero
WOKER mogenmu WTM Nel cwm. 11.6.1.

Ctp.6




Bepcraku cepun WO KER

Hawnadka wa cmonewnuyy C WOKER

faknadka Ha cmonewuuy M WOKER

CLmonewrya W WOKER

Ongpa WOKER - Tymin WOKER 1

7. Macrpyxuus no coopke BepcrakoB WOKER

7.1. Coopka Bepctaka WOKER oanorym6oBoro.

Im®

Bepcrax WOKER WE 1200.011 Bepcrax WOKER WB 1500.024 Bepcran WOKER WB 1500.025
ApTianya 205-0003-00 Agtumya 205-0004-00 Aprriya 205-0005-00

Bepcrax WOKER WB 1500.021
Agtwuya 205-0006-00

Bepcran WOKER WB 1200.014
Apiyn 205-0001-00

Bepcras WOKER WHB 1200.015
Aptusya 205-0002-00

7.1.1.13 TyMO ¢ SIUMKaMH BBIHYTH siuuku (cM. nacrnopt Ha TymOs1 WOKER)

7.1.2. TlepekaHTOBaTh TyMOBI Ha 33/{HIOI0 CTCHKY HJIH JHOM BBEPX. Y CTAHOBUTH LIOKOJIb U 3aKPEIUTh [IPH TOMOLIH BUHTOB
M8 u waiiosl 10 (4 MecTa). BepHyTh TYMOBI B HICXOHOE IOJNOXKEHHUE.

7.1.3. YcranoButs nosnku/crenkn WOKER mesxny ornopoii 1 TyM00#t 1, coBMeIlasi OTBEPCTHS,
BuHTOB M6X12 DIN 7985, rack M6 u maii6 @ 6

7.1.4. TIONOXKHUTH CTOJNEIIHHILY Ha OMOPY, TyMOY H MOJIKY/CTEHKY, PABHOMEPHO PACIPEICINB PACCTOSIHHE IO TOPLICB 10
LIMPHHE CTOJICIIHUIIBI, PACCTOSIHUE MO IyOUHE — OT 3a/IHEro Topia He Gosee 15 MM, U 3aKpENUTh MPH HOMOIIH LIYPYIIOB
LI4.2x25 (LI 4.2x19). Ctp.7

3aKpENUTh IIPU IIOMOIIH

4. Huctpykuus no coopke croioB padounx WOKER Ha cranmoHapHBIX HeperyJupyemMbIxX
onopax.

Coopka cToa1a padouero WOKER monean WTS Nel u mogean WTS 1000 Ne2

LR

Cron paioumin WOKER WTS 1000 Nel Cron paouni WOKER WTS 1000 Ne2 Cren paBesanit WOKER WTS 1500 Ned Craa pabousi WOKER WTS 2000 Nrl
ApTiwya 203000100 Agtiyn 2O1-0004-00 ApTiwya 203000200 ApTanyn 203-0003-00

4.1.1. VYcranoButs nosiku/crenkrn WOKER mexy onopamu , cOBMeIasi OTBEPCTHS, 3aKPEMUTh HPH TTOMOLIT
BuHTOB M6x12 DIN 7985, raeck M6 u 1iaii6 @6

4.1.2. TIo0KUTh CTOJNCHIHUITY HA OHOPHI U MOJIKY/CTEHKY, PABHOMEPHO PACIIPEIEIUB PACCTOSHHE 10 TOPLEB 110
IIMPHUHE CTONCIIHUIIBI, PACCTOSHUE T10 TIIyOMHE — OT 3aJIHEr0 Topla He Ooliee 15 MM, M 3aKPEIHTh MPH TTOMOIIN
urypymnos LI 4.2x19.

4.1.3. Tlpu KoMmmIeKTarmu cToja Haknaakoi Ha croienHuy M WOKER ycraHOBUTE Hakma[Ky U 3aKpeIUTh IPH
nomoun 1mypynoB LI 4.2x19 u urypynoB M6,3x19 DIN 7982. Ilpu nanuunu sxpana WOKER cronemnuia M
WOKER u 9kpaH KpersiTcst OZHOBPEMEHHO IpH oMoy 1mypymnos LI 4.2x19.

4.1.4. TIpu xommtekTarmu croia Haknaakoi Ha croienrHuy C WOKER ycraHoBUT HakIaaKy ¥ 3aKpeUTh IPH
nomoun 1mypynos LI 4.2x19

4.1.5. Cobpatb oxpan WOKER (cM. uHcTpykimio Ha skpaH WOKER). Vcranosuts sxpan WOKER 3akpenuth
mpu nomomny nrypymos LI 4.2x19

4.2. Coopka croia pagoyero WOKER mopesnn WTS Ne2

alnel o

Cran ol WOKER WTS 1200 e (mmmnma 1500 Me2 Exan pabondl WOKER WTS 2000 Ned
AT 201-0008-00 wxyn 20100600 Agmyn 201-0007-00

4.2.1. Cobpatp TpaBepcy WOKER cornacHo HHCTpYKLHH Ha COOPKY (BXOAUT B KOMIUIEKT OCTaBKU TPABEPCHI).
4.2.2. YcTaHOBUTH TOPU30HTAIBEHO TPABEPCY Ha OIOPHI U 3aKPEeNUTh IpH momMory BUHTOB M6x12 DIN 7985, raek
M6 u uraii6 @ 6
4.2.3. TTonouTh CTONEHIHUILY Ha MOJI JIAIIOM BHU3. Y CTAHOBUTH OIOPHI, PABHOMEPHO PACIIPEAEINB PACCTOSHHUE 10
TOpPLEB CTOJICIIHUIIBI, M 3aKPEHHTh IpH nmomouiu urypymos LI 4.2x19
4.2.4. Ycranosuts TymMOy Manyro WOKER 2 (3) cnenyronmm obpazom:

- IIOJIHOCTBIO BBIBUHYTH SILMKH,

- HOJIHSATH IITACTHKOBBIN (PHKCATOP BBEPX OJHOBPEMEHHO C 2-X CTOPOH SIIMKA.

- BBIHYT SIIIUKH

- yepe3 OTBEPCTHUS B KPBIIIE 3aKPENUTh TyMOY Ha CTOJEIIHUNE IpH oMoty mrypynos LI 4.2x25

Ctp.4




	Техническое описание и паспорт

